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Överblick

● Undersökningen online: 28 januari-11 februari
● 138 svar
● Svarsfrekvens: 22%

Identifierar mig som: Svarat enkäten på:
Kvinna Man Annat Engelska Svenska
51 82 4 17 121



Medlemsdemokrati

Slutsatser:
● Våra engelsktalande medlemmar behöver mer stöd för att förstå föreningens organisation och 

verksamhet.
● Vi behöver generellt bli mer tydliga med hur medlemmar kan påverka verksamhetens utformning.

Alla Kvinna Man Engelska Svenska
Medlemsdemokrati 88% 94% 88% 71% 91%
Känner du till att Uppsala Makerspace är en förening som 
drivs av dess medlemmar? 100% 100% 100% 100% 100%
Känner du till att föreningen leds av en styrelse som väljs av 
medlemmarna på årsmötet? 94% 98% 94% 82% 96%
Vet du hur du kan kontakta styrelsen med eventuella frågor 
eller idéer? 88% 96% 85% 65% 92%
Vet du hur du kan påverka verksamhet och utveckling i den 
verkstad du nyttjar mest? 71% 81% 66% 39% 76%



Medlemsengagemang

Slutsatser:
● Kvinnor deltar i högre utsträckning i underhåll och utveckling av föreningen.
● Vi behöver generellt bli mer tydliga med hur medlemmar kan och förväntas delta i 

underhåll och utveckling.

Alla Kvinna Man Engelska Svenska
Medlemsengagemang 6.4 6.8 6.1 5.5 6.5
Jag deltar i aktiviteter som underhåller och utvecklar Uppsala 
Makerspace utifrån mina förutsättningar. 6.0 6.5 5.6 5.2 6.1
Jag tycker att det är lätt att veta vad jag som medlem kan 
bidra med för att underhålla och utveckla Uppsala 
Makerspace. 6.7 7.1 6.5 5.8 6.8



Psykologisk trygghet i föreningen

Slutsatser:
● Våra medlemmar trivs i lokalen.
● Vi behöver bli bättre på att tillhandahålla och/eller synliggöra information och kunskap 

om hur maskiner och annan utrustning kan användas.

Alla Kvinna Man Engelska Svenska
Psykologisk trygghet i föreningen 7.9 7.8 7.9 7.1 8.0
Det är lätt att få information och kunskap om hur jag kan 
använda maskiner och annan utrustning på Uppsala 
Makerspace. 6.0 6.1 5.9 5.2 6.1
Det är enkelt och tryggt att be om hjälp eller att berätta om fel 
och misstag på Uppsala Makerspace. 7.7 7.6 7.8 7.0 7.8
Jag känner mig välkommen på Uppsala Makerspace. 8.9 8.7 9.1 7.8 9.0
Medlemmar i Uppsala Makerspace accepterar att andra kan 
vara annorlunda. 8.9 8.8 9.1 8.4 9.0



Användning av makerspace
● Hälften är aktiva medlemmar (besöker minst månadsvis).
● Det är en relativt jämn användning av samtliga verkstäder (exkl. träverkstad).
● I snitt har medlemmarna arbetat i 2.3 olika utrymmen de senaste sex månaderna.



Styrelsens åtgärder med anledning av 
medlemsundersökningen

● Introduktionstillfällen för nya medlemmar
● Tydligare information om hur man kan kontakta styrelsen.
● Tydligare upplägg av fixardagar.
● Mer städ och ordning i lokalen.
● Information på engelska i lokalen och medlemsbrev på engelska.



Åtgärder från medlemsundersökningen som påverkar 
verkstäderna
● Tydligare information om verkstädernas arbetsgrupper. Hur kommer man i 

kontakt med arbetsgrupperna - hur kan man påverka utformningen och 
innehållet i verkstaden?

● Engagera fler användare av verkstaden i underhåll och utveckling.
● Information på engelska.
● Fler introduktionstillfällen.

Svar på frågan “Finns det någon form av skapande som du skulle vilja ägna dig åt 
som inte är möjligt att göra på Uppsala Makerspace i dagsläget?” samt relevanta 
fritextsvar fördelat på respektive verkstad kommer delas separat. 


